Zadatak br.1

Dati su novcani tokovi (prihodi)

KRA] GODINE
TOK
1. 2. 3. 4. 5.
1 600 € : : : :
1.200
2 ' ' ' ' €
3 200 € : 500 € : 300 €

[zraCunati internu stopu prinosa u sva 3 slucaja, ako je pocetna
investicija (u t=0) 600€ za sva 3 projekta. Dati interpretaciju.



Zadatak br.1

[ tok
, v1i_1
NSV =-600+600-V q 1+]
NSV =0 izl
141
—600+600-V =0
1+1=1
600V =600
V =1 1=0

Ne isplati se pozajmljivati sredstva za
predmetni projekat!



Zadatak br.1

II tok

V = L _ 0,8705
NSV =-600+1.200-V°> =0 _m— ’
1200-V°> =600 | 1

1+1=
Ve=05 K 0,8705
V =3/0,5 | =0,14869

p =14,869
V =0,8705

Najveca kamatna stopa po kojoj se isplati pozajmiti
sredstva da bi projekat bio rentabilan je14,869%.



Zadatak br. 1
111 tok

NSV (i) =-600+200-V +500-V° +300-V°> =0
METODA POKUSAJA
NSV (0) = —-600+ 200+ 500+ 300 =400

=18%=018=V = 218 —0,8477
U NSV (18%) = 4,93776 > 0
| 210% =019 =V = ——_ —0,840336
1+0,19

= NSV (19%) = —9,51028 < 0

NSV (18%) = 4,93776 > 0

= iRR e (18%,19%)
NSV (19%) = —9,51028 < 0



Zadatak br. 1
(X,Y) = (IRR;0) t
(X1,Y1) = (18%:4,93776)—
(X2,Y2)=(19%;-9,51028)

X — X1 B Y —Y1
X2—X1 Y2—-Y1 >

IRR-018  0-4,93776
019-018 —9,51028—4,93776

IRR-018 —4,93776

— IRR = 0,1834 = 18,34%

001 = —14,44804

Investitoru se isplati pozajmiti sredstva po najvecoj
kamatnoj stopi od 18,34% da bi projekat bio rentabilan!



